1. Haxoaum vHTepBanbl Bo3pacTtaHus U yobiBaHUA. [lepBas npon3BoaHas.
f'(X) = x3(2x-4)+2x(x-2)?

unm

f'(X)=4x(x-2)*(x-1)

Haxogum Hynu dpyHKumn. [1ns aToro npupaBHMBaeM NPoOn3BOAHYHO K HYIIHO
Ax(x-2)*(x-1) =0

OTtkypa:
X,.=0
X=1
Xs =2
(-=;0) (0; 1) (1,2 (2; +=)
f(x)<0 f(x)>0 f(x)<0 f(x)>0
dyHKUMSA yObiBaET dyHKLMA BO3pacTaeT dyHKLMSA yObiBaET dyHKUMS BO3pacTaeT

B okpecTHOCTM To4kmM X = 0 npom3BoaHasa pyHKUMN MeHSeT 3Hak ¢ (-) Ha (+). CrnegoBaTenbHO, TOYKa
X = 0 - ToyKa MMHUMYMa. B okpeCcTHOCTM To4kM X = 1 npom3BogHasa PyHKUMN MeHSAET 3Hak ¢ (+) Ha (-
). CnepoBatensHO, Touka X = 1 - TOYKa MakcumymMa. B OKpeCTHOCTM TOYKM X = 2 Npou3BoaHas
byHKUMK MeHseT 3HaK ¢ (-) Ha (+). CnegoBaTenbHO, TOYKa X = 2 - TOYKa MUHMMYMA.

2. Hanpem nHTepBanbl BbIMYKNOCTU U BOTHYTOCTU (pyHKUMKU. BTOpas nponssoaHas.

f'(X) = 4AX(X-2)+4x(x-1)+4(x-2)*(x-1)

nnm

f'(x) = 12x>-24x+8

Haxoamm kopHW ypaBHeHUs. [1na 3TOro Nony4YeHHy yHKLMIO NPUPaBHSEM K HYIHO.

12x2-24x+8 =0

OTkyna ToukM nepervba:

X, = 0.4227
x. = 1.5774
(- ;0.4227) (0.4227; 1.5774) (1.5774; +w)
'(x) > 0 '(x) < 0 '(x) > 0

dYyHKLMSA BOrHYTa dyHKLMS BbINyKna dyHKLMA BOrHYTa




